

Nagyné Izsáki Renáta - Fót KÖH.

Feladó: Nagyné Izsáki Renáta - Fót KÖH. <izsaki.renata@fot.hu>
Küldve: 2022. január 12. 8:27
Címzett: 'Nagyné Izsáki Renáta - Fót KÖH.'
Tárgy: FW: Fót Önkormányzat - FC Budapest együttműködés
Mellékletek: 2c.jpg; FCB_Buszke_Fiuk_CIMER_2021.jpg

----- Forwarded message -----

Feladó: **Henrik Czuk** <henrikczuk24@gmail.com>
Date: 2022. jan. 11., Ke 11:05
Subject: Fót Önkormányzat - FC Budapest együttműködés
To: <polgarmester@fot.hu>

Tisztelt Polgármester Úr!

Kérem, hogy a 2022-es esztendőben az Fóti önkormányzat támogassa egyesületünket. Egyesületünk az FC Budapest Sólymok sportpályája, Fóton a Völgy utcában található, ahol edzéseinket, mérkőzéseinket, programjainkat tartjuk. Az edzéseinket szerdán 16:00-18:00 ig illetve pénteken 16:00-18:00 ig tartjuk. Szombaton 10:00-12:00 ig. Amikor tudunk a hétvégén edzőmérkőzéseket szervezünk. Az elmúlt évben már három tornát is tartottunk a sporttelepünkön. Legutóbb az I. Hunyadi János nemzetközi tornát, amit minden évben megrendezünk majd. Idén hat csapattal! Terveink szerint tavasszal több gyermektornát rendezünk majd, amiről természetesen beszámolunk. Ezenkívül harmadik évben szerveztünk nyári tábor, amit idén szintén megszervezzük. Volt már a pályánkon az USA-ból a Napa United kölyökcsapata edzőmérkőzésen, illetve edzett a pályánkon a világhírű Török Galatasaray 11 évesek kölyökcsapata is!

A csapatban jelenleg 5 fóti kislány szerepel. Bízunk benne, hogy ez a létszám emelkedni fog!! Szeretnénk a Polgármester úr figyelmébe ajánlani, hogy szívesen rendezünk a pályánkon iskola bajnokságokat, amire már több ötletünk is van!

A támogatást elsősorban a pályánk karbantartására fordítanánk, amit eddig saját erőből oldottuk meg. Ezenkívül szeretném megkérdezni, hogy tudsz-e abban segíteni, hogy a januárban alakult Futsal felnőtt csapatunk a hazai mérkőzéseit a városi sportcsarnokban játszassa!?

Budapest 2022.01.01.

Köszönöm, hogy elolvastad leveletem!

Baráti üdvözlettel:

Czuk Henrik
FC Budapest